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 ميل المستقيم , نعيد ترتيب المعادلة 

9x+12y -30=0 

m=
−𝟗

𝟏𝟐
 

 

𝐥𝐢𝐦
𝟏𝟎−

𝟏𝟎𝒇(𝒙) = 𝟐𝒙 = 𝟐(𝟏𝟎)

= 𝟐𝟎 

 ب الدالة الثانية  10نعوض عند ال -1

10+x=10+10=20 

نوجد النهاية من اليمين و النهاية من  -2

 اليسار 

𝐥𝐢𝐦𝟏𝟎+ 𝒇(𝒙) = 𝟏𝟎 + 𝒙= 

10+10=20 

  10الدالة متصلة عند 

 

 الثابتة ) الصفرية ( -1

 الدرجة الآولى ) خطية ( -2

 الدرجة الثانية ) تربيعية ( -3

 الردجة الثالثه ) التكعيبية( -4
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 و التفاضلالتكامل  –العظمى و الصغرى النهاية  –و الادخار الاستهلاك  –آيضا تكلم بشكل سريع عن 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  10ب  xنعمل تفاضل لدالة الايراد للحصول ع الايراد الحدي ثم نعوض عن  -1

𝟏𝟐𝟎𝒙𝟑 + 𝟐𝟒𝒙 − 𝟔 

𝟏𝟐𝟎(𝟏𝟎)𝟑 + 𝟐𝟒(𝟏𝟎) − 𝟔 = 𝟏𝟐𝟎𝟐𝟑𝟒  

 

𝟑𝟗𝒙𝟐 التكاليف الحدية =  -2 − 𝟏𝟎𝒙 + 𝟑  

𝟑𝟗(𝟏𝟐)𝟐 − 𝟏𝟎(𝟏𝟐) + 𝟑 = 5499 

 الكلية التكاليف  –الكلي = الايراد الكلي الربح  – 3

𝟑𝟎𝒙𝟒 − 𝟏𝟑𝒙𝟑 +17𝒙 𝟐 − 𝟗𝒙 + 𝟑𝟓 

 

120𝒙𝟑الربح الحدي =  -4 − 𝟑𝟗𝒙𝟐 + 𝟑𝟒𝒙 − 𝟗 

𝟏𝟐𝟎(𝟓)𝟑 − 𝟑𝟗(𝟓)𝟐 + 𝟑𝟒(𝟓) − 𝟗 = 𝟏𝟒𝟏𝟖𝟔 
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  المباشرة الثآنية

 

 

 

 

 

 

 

د. ملفي  –مبادئ الإحصاء في الإدارة  –المباشرة الثانية 

 الرشيدي 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ترتيب السؤال هكذا /

أحداث مستقلة . هل كل من الحدثين ) أو ب (  

-p(A) P(B) = P(A∩B) 

 اذا الحدثين غير مستقلين 3.≠ 35. =(7.)5.

1- P(AUB)= p(A)+(B)- P(A∩B) 

.5 + .7 - .3 = .9 

2- P(A|B) = 
= 𝐏(𝐀∩𝐁) 

𝑷(𝑩)
 = 

.𝟑

.𝟕
  =,42 

3- P(A|B) =     
= 𝐏(𝐀∩𝐁) 

𝑷(𝑨)
     =  

,𝟑

,𝟓
       = ,6 

4- P(Á) = 1 - ,5 = ,5 

5- P(Ḃ) = 1- ,7 = ,3 

 

1- P(X) + P(A) – P(X∩A)  

=   
𝟓𝟎𝟎

𝟏𝟎𝟎𝟎
 +     

𝟔𝟎𝟎

𝟏𝟎𝟎𝟎
    -   

𝟐𝟎𝟎

𝟏𝟎𝟎𝟎
   =   

𝟗𝟎𝟎

𝟏𝟎𝟎𝟎
  = ,9 

2- 
𝟏𝟎𝟎

𝟏𝟎𝟎𝟎
 = ,1  

3- P(A|Y) =     
= 𝐏(𝐀∩𝐘) 

𝑷(𝒀)
 =   

𝟒𝟎𝟎

𝟓𝟎𝟎
       = ,8 
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1- P(3) = 1- (,2 +,1,3) = 1-,6 = ,4  

 

   في                نقوم بضرب الوسيط  -2

 

  بـــ ثم نضربه             نوجد التباين  -3

 

.𝟒√=          التباين√الانحراف المعياري =          -4 𝟗        =22.135 

5 -   P(2) + P(3) = ,3 + ,4 = ,7  

6  -  P(2) + P(3) = ,3 + ,4 = ,7 

X 0 1 2 3  

P(X) ,2 ,1 ,3 ,4  

X.P(X)  الوسيط  0 ,1 ,6 1,2 = 1,9 

𝑿𝟐 0 1 4 9  

𝑿𝟐. 𝑷(𝑿) 0 ,1 1,2 3,6 = 4.9 
 

 

P(X) 

.P(X) X 

𝑋2  
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     -المباشرة الرآبعة 

 الصفر من الارقام عسب تسهل علينا الحساب ويكون اسرع  لغاالدكتور عند حله التمرين ب المباشرة آ

 ^.^  8صارت  80يعني بدل 

 

  

  

  

  

  

  

 

 

 حساب قانون بيرسون -
 

𝑦2 𝑥2 xy y x 

36 49 42 6 7 

64 100 80 8 10 

64 64 64 8 8 

4 9 6 2 3 

168 222 192 24 28 
 

4 ∑ 192 −  ∑ 28  ×  ∑ 24

√[4 ∑(222) − (∑ 28
2

] [ 4 ∑(168) − (24)2    ]

 

 
 

= ,9607 
 
 
 

 
 حساب سبيرمان - 

 
𝑑2 𝑑 رتبة 𝑦  رتبةx y x 

0 0 2 2 6 7 
25. 5. 3.5 4 8 10 

25. 5 .- 3.5 3 8 8 

0 0 1 1 2 3 

5.    24 28 

 
(3+4÷)2=3.5 

 
𝟔 ∑ 𝒅𝟐

𝒏(𝒏𝟐−𝟏)
 = 

𝟔×.𝟓

𝟒(𝟒𝟐−𝟏)
=  

𝟑

𝟔𝟎   
=. 𝟎𝟓 
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 y= a + bxالانحدار  

𝒙𝟐 xy y X 

25 20 4 5 

64 40 5 8 

9 6 2 3 

98 66 11 16 

 

 

 spssمدخل إلى 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 لا تنسوني من الدعاء   - آن وجدتم خطأ سوا لي العذر تم بحمد الله , التم

 

 

 القوانين 

 

 

𝑏 =  
𝑛 ∑ 𝑥𝑦−∑ 𝑥 ∑ 𝑦

𝑛 ∑ 𝑥2− ∑(𝑥)2    

 

a = 
∑ 𝑦−𝑏 ∑ 𝑥

𝑛
 

 
 

 

𝑎 =  
11 −  .57(16)

3
=  .626 

 
 

b=  
3 ∑ 66−∑ 𝑥16 ∑ 11

3 ∑ 98− ∑(16)2   

 
198−176 

294−256
 = 

22

38
=  ,57 

معامل بيرسون من نستخرج  – 1

.970الجدول الاول =   

من الجدول الثاني نستخرج قيمة  -2  

b =99.870 

3 – a = .975  

ن قراتها من كمعادلة الانحدار يم -4

 الجدول 

height= .975*weight +99.870  

 

 هذي صياغة الاسئلة ع الجداول 

 


